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Respirační terapeut: Tlak na používání ventilátorů zabil
tisíce pacientů s Covidem (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/respiracni-terapeut-tlak-na-pouzivani-ventilatoru-zabil-tisice-pacientu-s-
covidem-video

Postupně přibývá svědectví těch, kteří viní takzvané „Covidové
protokoly“ z většiny úmrtí, která byla záhy zneužita pro covidovou
propagandu, jejímž cílem bylo dohnat co nejvíc lidí k aplikaci genové
„vakcíny.“

Nyní si můžete přečíst výpověď dalšího odborníka, který přiznává,
že zakázaná účinná léčba v kombinaci s ventilátorem byla hlavní
příčinou většiny úmrtí.

Podle respiračního terapeuta Marka Bishofského zemřely tisíce
pacientů hospitalizovaných s COVID-19 kvůli tomu, že se spěchalo,
aby byly lidem nasazeny ventilátory – a zároveň jim byly odepřeny
léky, jako je ivermektin, hydroxychlorochin a vitamin D.

Respirační terapeut je poskytovatel zdravotní péče, který pomáhá
diagnostikovat, léčit a zvládat stavy, které ovlivňují plíce, podle
Clevelandské kliniky.

Jsou to kliničtí lékaři, kteří provádějí intubaci – zavedení hadičky
člověku ústy nebo nosem a poté dolů do dýchacích cest – aby
pacient mohl přijímat kyslík z ventilátoru.

V nedávné epizodě „Good Morning CHD “ Bishofsky řekl, že byl
svědkem toho, že se personál nemocnice rozhodl předčasně
intubovat mnoho pacientů s COVID-19 .

Řekl:

„Mnoho, mnoho tisíc pacientů zemřelo kvůli tomuto spěchu k časné intubaci a
neumožnění včasné léčby léky jako je  ivermektin  a hydroxychlorochin  nebo
dokonce vitamín D – těmto pacientům by ani vitamín D nedali. Chtěli je jen
zaintubovat a dát jim remdesivir.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/respiracni-terapeut-tlak-na-pouzivani-ventilatoru-zabil-tisice-pacientu-s-covidem-video/
https://childrenshealthdefense.org/defender/patients-ventilators-killed-thousands-covid-patients/
https://drpierrekory.com/staff/mark-bishofsky
https://my.clevelandclinic.org/health/articles/24982-respiratory-therapist
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/health-conditions/
https://my.clevelandclinic.org/health/articles/22160-intubation
https://boxcast.tv/view-embed/respiratory-therapist-speaks-out-poxwz9dgzyyrcwmuj7gj
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/covid/
https://childrenshealthdefense.org/defender/fda-war-on-ivermectin-doj-attorney-project-veritas/
https://childrenshealthdefense.org/defender/mechanisms-of-harm-lori-weintz-hydroxychloroquine-covid-treatment/
https://childrenshealthdefense.org/defender/rebecca-charles-daughter-danielle-covid-hospital-protocol-death/


2/4

Pacienti byli intubováni, když potřebovali jen tři litry kyslíku, podle
Bishofského, který řekl, že to za 25 let své praxe ještě nikdy neviděl.

„To je tak málo kyslíku, že když z toho pacienta sundáte, bude v
pořádku,“ řekl. „Ale s intubací těchto pacientů byl takový spěch.“

Intubace by měla být poslední možností

Bishofsky se snažil přesvědčit lékaře, že to nebyla správná věc.
Vysvětlil:

„Když jsem v roce 1999 zahájil svou kariéru, šel jsem na velké
sympozium, kde se hovořilo o rizicích intubace – rizicích používání
ventilátoru – a už tehdy se vědělo, že intubace by měla být až
poslední možností.

„V té době hlásili 25% nárůst úmrtnosti pacientů, kteří byli intubováni
a nasazeni na ventilátor. A nyní víme, že během COVIDu zemřelo
více než 80 až 85 % lidí, kteří byli na ventilátorech.

„Ventilátory jsou jedním z nejdůležitějších záchranných nástrojů,
které máme,“ řekl Bishofsky, „ale jsou také extrémně nebezpečné,
protože obvykle způsobují bakteriální zápal plic.“

Lékaři Bishofskému řekli, že to byl prostě nemocniční protokol.
„Neměli na to vlastně žádné vysvětlení. … Chrlili propagandu
mainstreamových médií, ve kterých se o tom hovořilo.“

Bishofsky, který skončil rezignací, když vyšlo nařízení povinného
očkování proti COVID-19, brzy řekl, že se snažil přesvědčit lékaře,
aby podávali hydroxychlorochin.

V prvním týdnu pandemie lékaři v jeho nemocnici použili
hydroxychlorochin. „Měli jsme velmi dobré výsledky,“ řekl.

„Ale pak vyšla v The Lancet naprosto falešná studie o
hydroxychlorochinu. Doktoři se jí řídili.“
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Na konci svého působení v nemocnici řekl Bishofsky řediteli: „Víte,
celá ta věc s ranou intubací byla naprosto ohavná.“

Lékař připustil, že to bylo ošklivé, ale řekl: „Dělali jsme, co jsme
mohli.“

Podle Bishofského mělo mnoho lékařského personálu „ovládanou
mysl“ a nebylo si plně vědomo škod, které páchali.

„Většina, ne-li všechny sestry, se kterými jsem pracoval, chtěly
pomoci a myslím, že dělaly to nejlepší, co mohly. Ale byly pod
kontrolou mysli – většina z nich se podvolila injekci – neposlouchaly.“

Držel jsem ruce příliš mnoha pacientům, když naposledy
vydechli

Jedním z nejsmutnějších aspektů nemocničního protokolu bylo,
jak byli pacienti s COVID-19 izolováni od svých rodinných
příslušníků.

„Tito pacienti chtěli vidět rodinu víc než cokoli jiného,“ řekl. „Možná
tam byli dva nebo tři týdny. Oni se bojí. Jsou nemocní. Chtějí jen
vidět někoho, koho milují.“

Nemocnice po určitou dobu umožňovala pacientům s COVID-19
přijímat návštěvu člena rodiny pouze v případě, že pacient souhlasil
s tím, že mu bude poskytnuta „komfortní péče.“

„Jakmile vám nasadí komfortní péči,“ řekl, „život zachraňující
opatření se pomalu ruší a pacient během minut až hodin zemře – a
tito pacienti se tomu podřizovali…

Mnoho z těchto pacientů, o kterých vím, by přežilo, ale tak moc chtěli
vidět člena rodiny, že se raději podrobili jakési eutanázii.“

V jiných případech pacienti s COVID-19 zemřeli sami bez rodiny u
lůžka.
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„Držel jsem ruce příliš mnoha pacientům, když naposledy vydechli,
protože rodina tam nemohla být,“ řekl Bishofsky.

Výpověď respiračního terapeuta můžete shlídnout níže (anglicky):

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 


